

2 апреля Управление Роскомнадзора по Чувашии проведет совещание, где рассмотрят вопросы реализации закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». За круглым столом соберутся представители территориальных и региональных органов исполнительной власти, общественных организаций, провайдеры, администраторы интернет-порталов, сетевых изданий, блогеры и журналисты. На повестке дня – обсуждение основных положений закона о защите детей от негативной информации и первых итогов его реализации в сфере массовых коммуникаций. Кроме того на совещании поднимут вопрос распространения в интернете экстремистских материалов и какие интернет-ресурсы могут попасть в Единый реестр запрещенных сайтов. Начало мероприятия – 10.00 ч.

Напомним, реестр направлен на предотвращение распространения через сайты детской порнографии, объявлений о привлечении несовершеннолетних в качестве исполнителей для участия в зрелищных мероприятиях порнографического характера, информации о способах совершения суицида, а также призывов к его совершению, пропаганды употребления наркотиков, психотропных веществ и прекурсоров, включая информацию о способах их производства и местах приобретения. В таких случаях возможно досудебное закрытие сайтов. В других - решение о закрытии ресурса принимает суд.

Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» вступил в силу в декабре 2010 года, а Единый реестр запрещенных сайтов заработал в октябре 2012-го.

[Мининформполитики Чувашии](#)